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LA RIBERA DEL DUERO ESTARÁ PRESENTE EN EXPOVACACIONES BILBAO DE LA MANO DE LA RUTA DEL VINO
· El Consorcio turístico dedicado a la promoción de la comarca acude a la feria donde presentará su oferta turística a profesionales y público final
Aranda de Duero, 4 de mayo de 2022 – La Ruta del Vino estará presente en la 42ª edición de la feria vasca, para promocionar la Ribera del Duero como destino turístico. 
Del 6 al 8 de mayo el Bilbao Exhibition Centre se transformará de nuevo en el punto de encuentro para el sector turístico, con la celebración de su feria Expovacaciones Bilbao. Una cita que, tras dos años convulsos para el turismo, recupera su fecha habitual incorporando nuevas temáticas centradas en el turismo activo y la enogastronomía como reclamos.
[bookmark: _GoBack]La Ruta del Vino Ribera del Duero, de la mano de la Junta de Castilla y León, acude a la feria en la que dará a conocer su oferta turística a los visitantes, con un atractivo programa que incluye presentaciones, degustaciones y sorteos de experiencias turísticas a la Ribera del Duero.
Esta muestra, que cuenta con una media de 70.000 visitantes en cada edición, “es, además, una feria estratégica para la Ruta del Vino ya que tenemos gran afluencia de público vasco a la Ribera del Duero” tal y como afirma Sara García, Gerente de la Ruta del Vino Ribera del Duero.
AGENDA EXPOVACACIONES BILBAO 2022
El viernes 6 de mayo a las 12.30 horas, la Ruta del Vino Ribera del Duero acompañará al Ayuntamiento de Moradillo de Roa en su presentación sobre el proyecto turístico del barrio de bodegas y lagares tradicionales ‘El Cotarro’.
En las jornadas del sábado 7 y domingo 8 de mayo, dedicadas mayoritariamente a público final, los asistentes a la feria podrán disfrutar de degustaciones de vino cortesía de bodegas adheridas a la Ruta: Bodegas Valdubón (Milagros, Burgos) Vinos de la Luz (Mélida, Valladolid).
Además, durante los tres días de feria, todos los visitantes podrán participar en un concurso de experiencias turísticas a la Ruta del Vino Ribera del Duero a través de un sorteo en Instagram, en los que podrán optar a diversos lotes de premios aportados por varios establecimientos adheridos a la Ruta: Bodegas Valdubón, Vinos de la Luz, Ayuntamiento de Moradillo de Roa, Enoteca Quesos, Jamones y Vinos y Fundación Edades del Hombre.


Sobre la Ruta del Vino Ribera del Duero
La Ruta del Vino Ribera del Duero es un consorcio turístico integrado por entidades y empresas turísticas de la Ribera del Duero. Consolidado como el tercer itinerario enoturístico más visitado de España, la Ruta del Vino Ribera del Duero recorre las cuatro provincias castellanoleonesas que engloba la Denominación de Origen homónima, Burgos, Segovia, Soria y Valladolid. 
Está integrada por 304 asociados y adheridos. Entre ellos se encuentran 95 pueblos, 5 asociaciones, el Consejo Regulador de la Denominación de Origen Ribera del Duero y 203 establecimientos turísticos. La Ruta del Vino Ribera del Duero ha sido elegida destino recomendado por prestigiosas cabeceras como The New York Times, The Washington Post o Traveler’s Food National Geographic UK.
Para más información:
	Ruta del Vino Ribera del Duero
Gerente: Sara García
Tel. +34 947 107 254
info@riberate.com 
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Nota al editor: Posibilidad de gestionar entrevistas con Miguel Ángel Gayubo, presidente de la Ruta del Vino Ribera del Duero 
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